
 

 

 

 

 

 

 

 
Організація започаткувала своє існування зі створення в 1994 році першої на Львівщині громадської 
юридичної приймальні. Члени організації прийшли в 1994 році з різних, вже існуючих громадських 
організацій, таких як Товариство Лева, Студентське братство, Нова Хвиля, де пройшли добру школу 
громадської діяльності. Практично всі добре обізнані зі специфікою і проблемами роботи в третьому 
секторі та мають багатий досвід організації семінарів, конференцій. Організація зареєстована в 
Львівському обласному  управлінні юстиції 12 грудня 1996 року як недержавна неприбуткова 
організація - Регіональний Громадський  Благодійний Фонд “Право і Демократія”. 
 
Метою діяльності Фонду є становлення демократичного суспільства в регіоні та розвиток місцевого 
самоврядування. 
 
Напрямками діяльності фонду є : 

 безкоштовна юридична юридична допомога; 

 моніторинг порушень прав людини в регіоні; 

 судова система України та її реформа; 

 розвиток західноукраїнської мережі громадських організацій по захисту прав людини. 
 
До успіхів Фонду  слід віднести: 
- організацію у 1994 р. першої на Львівщині громадської юридичної приймальні, яка існує і 

сьогодні; 
- участь у розробці  законодавства про громадські організації в рамках програми ICNL (International 

Center for Not-for-Profit Law) та Інституту демократії імені Пилипа Орлика;  
- розробку законодавства України, котре регулює діяльність неурядових організацій, зокрема 

проекту Закону "Про Фонди" у 1997 року;  
- навчання виборчому законодавству потенційних кандидатів у депутати різних рівнів та 

спостерігачів на дільницях на виборах: 1998, 2002, 2004 років. 
 
Серед останніх важливих проектів організації: 
- 2005- 2006 р. -  реалізація проекту "Інформування громадян за допомогою Інтернету про порядок 

отримання адміністративних послуг (е-приймальня)", спільно з Львівською міською радою за 
підтримки МФ "Відродження"; 

- 2007 рік – реалізовано проект «Моніторинг доступності суду» в рамках загальноукраїнського 
Проекту «Україна: верховенство права» Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) за 
фінансової підтримки «Кімонікс Інтернешнл Інк.»; 

- з 2007 року розпочав роботу Центр правової допомоги громадянам з питань житлово--
комунальних послуг (за фінансової підтримки Фонду ім. Стефана Баторія (Варшава)).  

 
Активісти Фонду беруть участь у роботі Громадської ради з питань дотримання прав людини, яка 
створена при Львівському обласному УМВС України та є учасниками постійно діючої мобільної групи  
з моніторингу забезпечення прав і свобод людини та громадянина в діяльності органів внутрішніх 
справ у Львівській області. 
 
Фонд тісно співпрацює із значною кількістю громадських організацій Львівщини, з яких вийшли 
теперішні члени Фонду, а також іншими правозахисними організаціями України (Центр політико-
правових реформ (Київ), „Донецький меморіал” (Донецьк), Харківська правозахисна група (Харків)). 
 
Координатор проектів Фонду – Остап Тимчій. 
Контакти Фонду „Право і демократія”: 79000 Львів,  Україна, проїзд Крива Липа, 6 (3-й поверх), 
т/ф: 38-(032)-297-19-32, E-mail: lawdemo@nw.lviv.net, www.fond.lviv.ua. 
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